HAIIMOHAJIHA OJIUMITUAZIA 1O MATEMATUKA
OBIIMHCKMU KPBI'-XACKOBO - 15.12.2013 r.

IMPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUMU 3A ITPOBEPKA N OIIEHKA

V kiac
3an. 1. 3a nmpecmsiTaHe ChOTBETHO HA!
x=2,7 2T
y= 1a95 2T
z=300000 2T.
x+y:z=2,7000065 IT.
3an. 2.
orpajaa
2 2
2 3x 2
sacageHa naoLy
X
2 2
2 2
20 oM. =2 M. 0,5T.
b=X — mIMpUHATA Ha 3acaJieHaTa IO
a=3.b=3.X — IpJDKMHATA Ha 3acaJicHaTa ILIOIII 0,5T.
4(2.2)+ 2.(2.b)+ 2(2.3.b) =128 - nuneTo Ha He3acageHaTa IIOIII 2 T.
Hamepena mupuHara Ha 3acanenara o b = 7M. It
Hamepena apipkuHata Ha 3acajgeHara o a= 3.7 =21wm. 1T
Hamepena gbipkunara na orpagara 2.(21+2.2) +2.(7+2.2) =72 m. 2T.
3an. 3.
Hamupane Ha uenara Ha nmppBara kuura 2 + 4,50 = 6,50 nB I,5T.
Hamupane Ha nieHara Ha BTopaTa kaura 2 + 5,30 = 7,30 u1B 1,5t
Hamupane na uenara Ha tperara kaura 2 + 3,90 = 5,90 nB 1,5T.
Hamupane Ha nieHara Ha yeTBbprara kHura 2 + 4,90 = 6,90 1B 1,5t
JIunu e umana odmo 24,60 nB 1T

OuensiBanero ¢ mnpumMepHo. Bcekm apyr BepeH BapHAaHT Ha pelIeHHE ce OLEeHSBAa C
MaKcuMaJjieH Opoii ToukH.

3a o0s1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYeHUIH, TOJYYHJIM MUHUMYM 16 TOUKH.



